Приложение 4 
Тест по теме

«Взаимодействие спроса и предложения».

1. Равновесная цена на шоколадные конфеты может повысится непосредственно в результате…

А) роста спроса на шоколадные конфеты;

Б) роста предложения шоколадных конфет;

В) установления государством нижнего предела цен;

Г) любого из перечисленных событий.

2. Одновременное уменьшение равновесной цены  и равновесного количества хлеба может быть следствием…

А) сдвига кривой спроса на хлеб вправо;

Б) сдвига кривой спроса на хлеб влево;

В) сдвига кривой предложения хлеба вправо;

Г) сдвига кривой предложения влево.

3. Цена на свободном рынке…

А) устанавливается продавцами и отражается на ценнике;

Б) является результатом взаимодействия спроса и предложения;

В) определяется покупателями;

Г) всегда выше, чем в условиях государственного регулирования.

4. Увеличение предложения на рынке приведет:

А) к снижению равновесной цены и равновесного количества;

Б) к увеличению равновесной цены и равновесного количества;

В) к снижению равновесной цены  и увеличению равновесного количества;

Г) к увеличению равновесной цены и к снижению равновесного количества.

5. Товары А и Б—товары - заменители.. Предложение товара А возросло благодаря внедрению новой технологии производства этого товара. В результате на рынке товара Б…

А) предложение увеличится и равновесная цена упадет;

Б) спрос увеличится и равновесная цена вырастет;

В)  предложение уменьшится и равновесная цена возрастет;

Г) спрос уменьшится и равновесная цена упадет.

